

**Erratum**

**Genes & Development 27:** 767–777 (2013)

**In vivo live imaging of RNA polymerase II transcription factories in primary cells**

Alireza Ghamari, Mariëtte P.C. van de Corput, Supat Thongjuea, Wiggert A. van Cappellen, Wilfred van IJcken, Jeffrey van Haren, Eric Soler, Dirk Eick, Boris Lenhard, and Frank G. Grosveld

The Gene Expression Omnibus accession number GSE46849 for Figure 1 in the above-mentioned paper should have been included in the published manuscript.